

# 印尼客亲在外地摔伤,回洛接受治疗时感慨“再次感受到家的温暖”,我市医务工作者说——

## “咱是一家人,不说两家话”

“这次到洛阳拜祭祖,事后又因老伴儿意外受伤返回洛阳接受精心治疗,让我再度感受到家的温暖。”昨日,70岁的印度尼西亚客亲古敬敏说。

10月27日,在参加完世界客属第33届恳亲大会后,古敬敏和老伴儿邓园佩准备在11月初签证到期前,到其他城市游玩几日。当天上午,他们一行乘坐大巴在三门峡一个服务区休息时,邓园佩踩空台阶,不慎跌倒,用手撑地时造成左腕受伤。

事发突然,邓园佩被紧急送到当地医院,经医生初步检查,被诊断为左前臂粉碎骨折伴左前臂外伤,须尽快住院,接受手术治疗。

当时,老两口颇为发愁:如果手术治疗,住院周期长,很可能影响返程航班,甚至导致签证过期,有没有更好的治疗方案?

看到老两口的愁容,当地医生提醒他们,洛阳有更专业、更权威的骨科医院,不妨去看看。见此,老两口的随团导游小丘当即联系转运车辆,同时尝试向世客会组委会求助。

得知客亲遇到困难急需救助,世客会组委会立即协调河南省洛阳正骨医院,为邓园佩老人开辟绿色通道就医。27日下午,老人顺利入住正骨医院。

“27日晚,我们为老人进行了各项检查,次日上午就为她实施了手法正骨和闭合穿针术。这种治疗方案已传承200多年,安全、有效、创伤小,老人当天下午就下床活动了。”该院手法正骨一科主任组长赵俊峰说,老人接受治疗后,无须长时间住院,不影响回国行程。

“因为意外受伤,我们又回到洛阳,体会到精湛的医术和暖心的服务,也再次感受到家的温暖,感谢你们!”昨日,记者在病房见到邓园佩老人时,她连连向洛阳医务工作者致谢。

其间,世客会组委会还专门安排人员到医院,询问邓园佩老人的治疗情况,协调做好医疗服务保障,并送来鲜花、水果等慰问品。

对此,古敬敏伸出大拇指,感谢洛阳的关怀备至,并为洛阳点赞。他说:“这次参加世客会,是我们第一次来到洛阳,这里的经济发展、灿烂文化、生态环境让我们感到惊叹和自豪,希望

洛阳越来越好。”

“咱是一家人,不说两家话!好好休养,早日康复,也希望你们常回家看看。”面对老两口的感谢,医务工作者笑着说。

秋日的病房里,温暖如春……

洛报融媒记者 王博东/文 张光辉/图



印尼客亲古敬敏和老伴儿邓园佩

洛报融媒记者 王博东/文 张光辉/图

# 清风洛阳

伊川:

## 专项监督托起“幸福养老”

养老保障事关民生福祉。今年以来,伊川县纪委监委立足“监督的再监督”职能定位,发挥“室组地”片区协作联动优势,组建专项督查组,聚焦养老服务政策落实、服务质量、消防安全、食品安全、资金安全等方面进行专项监督检查,对全县养老机构开展全方位、起底式的隐患排查,深入养老领域一线开展靶向监督,以高质量监督推动解决群众“急难愁盼”问题。

“第二个‘家’服务质量如何、居住环境怎样等,直接影响着老年人‘幸福养老’的体验指数。”该县纪委监委结合监督检查中发现的问题,梳理养老机构管理运营中的制度短板、监管漏洞,督促相关职能部门健全完善相关制度,制定廉政风险防控措施,认真抓好整改落实。同时,建立定

期排查、及时整治、持续巩固的监督长效机制,压紧压实主管部门责任,切实守护老年人晚年幸福时光。

为守护好群众的每一分“养老钱”,该县纪委监委扎实开展养老保险专项监督,坚决纠正养老社保领域腐败和不正之风,紧盯身份验证、审批发放、监管执行等重点环节存在的漏洞,督促相关职能部门全面查找梳理可能存在的各类问题及风险点,真正推动养老政策落到实处。

“老有所养、老有所乐既是民之所盼,也是民生大计。”该县纪委监委有关负责人表示,将继续紧盯群众反映最强烈、矛盾最集中的问题,进行监督的再监督,压实主体责任,深化集中整治,助推养老服务水平持续提升。(郭国园)

洛宁:

## 全方位织密村级“小微工程”监督网

今年以来,为保障村级“小微工程”建设更加规范、管理更趋严密,洛宁县纪委监委制发《村(社区)党员干部违纪违法负面清单》,紧盯“一肩挑”村干部权力运行、村级“小微工程”项目和涉农资金、补助资金等开展精准监督,并积极开展村级以案促改警示教育全覆盖活动,教育引导基层干部以案为鉴、廉洁用权。

为确保每个项目、每个环节监督到位,该县纪委监委通过强化对全县村(社区)纪检委员、村(居)务监督委员会主任的培训和指导,进一步激活村级监督“前哨”,紧盯村组工程议事程序、招标投标流程、现场监管、工程质量验收等环节开展近距离监督,并跟进监

督问题整改,确保村集体经济和群众利益不受侵害。

为避免村级“小微工程”中出现结算支付不规范、报销账目不清、张冠李戴等财务问题,洛宁县纪委监委监督推动相关部门修订完善《村级集体经济组织财务管理制度》,督促各乡镇完善村财乡管和村级财务管理等各类配套制度,并联合县财政、农业农村等部门,通过集体财务支付系统和农村产权交易平台,加强对村集体资源资产存量、价值及交易情况的监督检查,及时纠正村集体资金支出不规范、程序不到位、使用不精准等问题,切实扎紧村集体的“钱袋子”,提升农村集体经济管理规范化水平。(李静)

栾川:

## 监督进校园 护航明厨亮灶好“食”光

食堂窗明几净,后厨干净整洁,食材原料摆放有序,厨师和帮厨人员穿戴整齐……近日,栾川县纪检监察干部随机抽取县一高附属中学校园食堂进行实地走访,重点对“互联网+明厨亮灶”建设情况进行督查。

校园“食”事牵动万千人心。今年以来,该县纪委监委将守护校园“舌尖上的安全”作为重大民生实事来抓,紧盯“校园餐”领域群众关切的突出问题开展靶向监督、跟进监督,扎实推进学校食堂“互联网+明厨亮灶”建设工作。目前全县94所中小学及幼儿园食堂关键部位和重点环节全部安装数字高清监控摄像设备,并在全市率先实现全覆盖。

为推动“互联网+明厨亮灶”工作走深走实,该县纪委监委联合县市场监管局、县融媒体中心不定期开展“守护校园食品安全”现场直播活动,对学校食堂的原料库房、厨房操作、饭菜质量和陪餐制度落实等进行随机抽检,用直播镜头向社会各界如实反映校园食品安全管理现状,以网上互动方式解答群众关注的焦点问题。

在监督推动下,食堂后厨从“幕后”走到“台前”,倒逼相关职能部门持续拧紧责任链条,一手抓问题整改,一手抓系统治理,强化对学校食堂进行日常监督和业务指导,修订完善《栾川县农村义务教育学生营养改善计划管理办法》,从供餐管理、资金使用、营养监测、食品安全等方面查漏补缺,规范管理,以实实在在的整治成效让群众看到真变化、得到真实惠。(虎敏)

### “南蔗北种”节节甜 “甜蜜”产业助振兴

近日,在偃师区高龙镇姬桥村劲风甘蔗园,20余亩甘蔗长势喜人,进入成熟期。当地村民刘江等主动从广西引进甘蔗种植技术,带领群众打破“橘不过淮,蔗不过江”的传统观念,发展甘蔗种植“甜蜜”产业,助力群众增收。

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 王雷 摄

### 乡村产业新画卷

## 洛阳金融

工行 温度

ICBC 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障

### 您身边的银行 可信赖的银行

工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询

网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

### 金融动态

## 栾川农商银行: 滴灌金融“甘露” 助力林麝“添香”

### 工行 温度

## 工商银行洛阳分行高质量开展“客服经理关爱日”活动 关爱员工传递温暖 身边榜样熠熠生辉

近日,工商银行洛阳分行高质量开展“客服经理关爱日”活动,通过内容丰富、形式多样的活动不断增强员工的获得感、幸福感、归属感;举行“最美客服经理”评选活动,授予26名优秀客服经理“最美客服经理”称号,激励广大服务人员向身边榜样学习,擦亮工商银行洛阳分行服务名片。

该行将员工关怀作为提升服务水平的重要抓手,根据新一届党委“以人为本,关爱

员工”总体要求,全面启动“客服经理关爱日”活动。

在“客服经理关爱日”活动期间,该行开展了一系列丰富多彩的活动:安排专业课程,举行新员工拜师仪式,帮助客服经理不断提升业务能力和服务水平;开展温馨的团队建设活动,通过读书分享会、户外采摘、观看红色电影等形式,持续增强团队凝聚力和向心力;组织慰问活动和交流座谈,让客服经理感受到关爱和温暖,从而以更加饱满的热情投入到工作中去。

自“最美客服经理”评选活动启动以来,该行各支行积极响应,经过层层筛选和评审,26名客服经理凭借高度的工作责任感、卓越的服务品质、无私的奉献精神及出色的工作成绩脱颖而出,荣获“最美客服经理”称号。

未来,工商银行洛阳分行将一如既往

重视基层、关心基层、服务基层,努力为广大员工提供良好工作环境;引导各级管理人员深入了解员工需求,经常与员工谈心交流,从小事做起,从点滴做起,关心、支持广大客服经理的各项工作,推动广大客服经理以“主人翁”意识、“争一流”精神、“奋进者”姿态进一步提升服务能力,让更多客户体验到工行优质服务,为全行高质量发展增光添彩。(工行宣)

## 挥洒激情 羽动中原 中原银行洛阳分行 举办羽毛球友谊赛

在中原银行成立十周年之际,中原银行洛阳分行工会、羽毛球协会精心筹备,于10月27日举办羽毛球友谊赛,邀请洛阳市纪委、洛阳市公安局、洛阳日报社等单位羽毛球代表队共同参与,共庆辉煌。

本次友谊赛采用小组循环赛形式,引导各代表队参赛选手相互切磋、提升球技,开展深入交流,持续增进友谊。

友谊赛现场,选手们奋勇拼搏,挥洒汗水,释放激情,通过吊球、扣杀等展现精湛球技,通过默契配合完成一次次进攻和防守,以高效的团队协作赢得了观众阵阵掌声,共同为中原银行十周年增添了一抹亮丽的色彩。

下一步,中原银行洛阳分行工会将继续组织、开展各类文体活动,丰富职工文体生活,加强与各单位的交流与联系,为中原银行洛阳分行打造高质量发展一流标杆分行贡献力量。(郭京校)

## 汝阳农商银行: 发放“豫商养殖贷” 助农养好“致富猪”

“这笔贷款解了燃眉之急,我能赶上这波好行情了,感谢汝阳农商银行!”近日,汝阳县陶营镇生猪养殖户靳女士高兴地说。

靳女士从事养猪行业多年,经过探索,养殖规模逐渐扩大,但养殖成本也在不断提高。最近,靳女士瞅准时机,打算扩大养殖规模,急需资金支持。

汝阳农商银行陶营支行服务人员了解情况后,主动上门服务,通过积极沟通、实地调查,仅用了1个工作日便为靳女士发放了20万元“豫商养殖贷”,帮助靳女士解决了难题。

今年以来,汝阳农商银行创新推出“豫商养殖贷”“豫商种植贷”“豫商收储贷”等产品,针对辖内种植养殖客户资金需求大、经营周期长的特点,优化贷款申

## 孟津农商银行: 洒下“及时雨” 护航丰收季

事粮食收购多年,由于收购的大部分粮食需要现结货款,且收来的粮食往往不能第一时间出售,粮食收购高峰期经常遇到资金周转难题。

孟津农商银行在开展“整村授信”的过程中了解到刘先生的困境后,立即上门对接认真评估,确定刘先生符合贷款准入条件后,快速为刘先生办理“合家好”贷款30万元。

“合家好”贷款是孟津农商银行面向城乡居民推出的用于个人及家庭日常消费和生产经营的贷款。下一步,孟津农商银行将继续发挥地方金融主力军作用,大力开展“整村授信”工作,持续加大对粮食收购、农机销售、农产品加工等农业相关产业的支持力度,牢牢稳住粮食安全“压舱石”。(盛琼琼)

### 关注洛阳金融发布公众号遇到问题我帮您

扫二维码,关注洛阳金融发布公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请联系我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18639282323